

華夏精選基金
（「基金」）

華夏精選亞洲債券基金
華夏精選貨幣基金
華夏精選美元貨幣基金
（各自為「子基金」，統稱「該等子基金」）

致基金單位持有人的通知

此乃重要通知，需要閣下即時垂注。閣下如對本通告的內容有任何疑問，閣下應該尋求獨立專業財務意見和／或法律意見。

本通知所包含的詞彙與本基金及該等子基金日期為 2023 年 3 月的銷售說明書（以經不時修訂及補充者為準）（「銷售說明書」）內的詞彙具有相同涵義。本基金的基金經理華夏基金（香港）有限公司（「基金經理」）對本通知所載資料於發佈日期的準確性承擔全部責任。

2023 年 3 月 17 日

各基金單位持有人：

作為本基金和子基金的基金經理，吾等謹致函通知閣下有關於子基金的以下更新，該等更新將於 2023 年 4 月 17 日（「生效日期」）生效。

關於華夏精選亞洲債券基金投資目標的澄清

鑑於本子基金主要投資於由在亞洲註冊的發行人發行或擔保，且基金經理認為其主要業務將受益於或與亞洲經濟增長相關的固定收益和債務工具（「亞洲債券」），本子基金的銷售文件亦已披露，子基金可將最多 30% 的資產淨值投資於證監會可能認可或未必認可的其他基金（該限額亦包括本子基金於可換股債券的任何投資）。

為更好地反映本子基金透過上述其他基金的投資而間接投資於亞洲債券，特此澄清本子基金尋求透過直接或間接投資於亞洲債券以取得長期回報。亦特此澄清，投資的其他基金可由第三方、基金經理或其關連人士管理，其可能獲證監會認可，也可能未獲認可，但須遵守守則所載的限制。

為避免疑義，上述僅為澄清披露，本子基金主要投資於亞洲債券及投資其他基金的附屬投資的相關適用限額並無改變。

華夏精選貨幣基金 B 類港元基金單位及 B 類美元基金單位的管理費水平之變動

上述基金單位類別的現行管理費水平將從每年 0.10% 提高至 0.30%。由於上述原因，B 類港元基金單位和 B 類美元基金單位的預估全年經常性開支分別為本子基金資產淨值¹的 0.52% 和 0.52%。

¹ 由於基金單位類別尚未推出，該數字僅為估計，代表相關基金單位類別應收的預估經常性開支的總和，以相關基金單位類別的預估平均資產淨值的百分比表示。實際數字或會因本子基金的實際運作而有所不同，並可能每年有所不同。

目前在本基金和子基金的銷售文件中披露的每年 1.75% 的最高管理費水平沒有變化。

華夏精選貨幣基金新增基金單位類別

基金經理擬推出本子基金的新基金單位類別，即H類港元基金單位，以為投資者提供更大的投資靈活性。

H類港元基金單位的初步發售價為港幣10元。

H類港元基金單位沒有設立最低認購、最低持有、最低其後認購或最低贖回要求。

基金經理將就H類港元基金單位收取每年0.20%的管理費，適用於本子基金其他現有類別單位的認購費、兌換／轉換費、受託人費及託管費亦適用於H類港元基金單位。H類港元基金單位年度經常性開支估計為本子基金資產淨值的0.42%²。

H類港元基金單位的認購和贖回程序與本子基金現有其他單位類別的認購和贖回程序相同，已在本子基金的銷售說明書和產品資料概要中披露。

華夏精選美元貨幣基金新增基金單位類別

基金經理擬推出本子基金單位的新基金單位類別，即F類美元單位、F類港元單位、F類人民幣單位及F類人民幣（對沖）基金單位，以為投資者提供更大的投資靈活性。

F類美元基金單位、F類港元基金單位、F類人民幣基金單位及F類人民幣（對沖）基金單位的初步發售價分別為美元100元、港幣100元、人民幣100元及人民幣100元。

上述基金單位類別沒有設立最低認購、最低持有、最低其後認購或最低贖回要求。

基金經理將對上述各F類基金單位收取0.60%的管理費，而適用於本子基金其他現有類別單位的認購費、兌換／轉換費、受託人費和託管費亦適用於此類F類基金單位。

F類美元基金單位、F類港元基金單位、F類人民幣基金單位及F類人民幣（對沖）基金年度經常性開支估計為本子基金資產淨值的0.75%、0.75%、0.75%及0.75%²。

上述新增基金單位類別的認購和贖回程序與本子基金現有其他類別的認購和贖回程序相同，已在本子基金的銷售說明書和產品資料概要中披露。

其他更新

本基金和子基金的銷售說明書和／或子基金的產品資料概要亦已更新，以反映其他行政、澄清和編輯修訂。

本基金的銷售說明書及子基金的產品資料概要已作修訂以反映上述更新，並已於 www.chinaamc.com.hk（本網站未經證監會審核）提供。

² 由於基金單位類別新近推出，該數字僅為估計，代表相關基金單位類別應收的預估經常性開支的總和，以相關基金單位類別的預估平均資產淨值的百分比表示。實際數字或會因本子基金的實際運作而有所不同，並可能每年有所不同。

信託契據連同所有補充契據的副本，可於任何日子（不包括星期六、星期日及公眾假期）的正常辦公時間內隨時在位於香港中環花園道 1 號中銀大廈 37 樓的基金經理辦事處供免費查閱。

基金單位持有人如對上述事項有任何查詢，請於辦公時間內聯絡位於香港中環花園道1號中銀大廈37樓的基金經理，或可致電基金經理的查詢熱線(852)3406 8686。

此致

華夏基金（香港）有限公司

謹啟